
 

 

Referat af  
Vinterbaderne i Skive (VISKI) 

ordinære generalforsamling d. 27. februar 2024 
 

 
Tilstede var 102 medlemmer.  
 
Kl. 18 bød formanden velkommen til generalforsamlingen, som igen i år var henlagt til Skive Sejlklubs 
dejlige lokaler. 
 
Punkt 1, Valg af dirigent:  
Bestyrelsen foreslog Ivar Ulrich, som blev valgt uden modkandidater.  
Ivar gav, efter konstatering af generalforsamlingens og dagsordenens lovlighed, ordet til Formanden. 
 
Punkt 2, Formandens beretning 
(i uddrag – kan også læses i sin helhed på viski.dk under ”møder”). 
 

….2023 et rigtigt fint vinterbadeår – med en otte måneders saunasæson.  

Vi har investeret i mere varmt vand i bruserne, ny vinyl i dameomklædningen, forlænget 

badeplatformen og fået mere badelys. 

Saunaen er fortsat tændt mellem 16-18 timer i døgnet – og vi har ikke oplevet nogle væsentlige 

ovn-nedbrud. Men vi har været (og er) udfordret omkring den automatiske ”morgen”-tænding – 

vi arbejder fortsat på en løsning. 

I forbindelse med forlængelsen af badeplatformen – blev det endelige resultat ikke som ønsket. 

Vi vil forsat arbejde på, at det er sikkert og ikke for ujævnt at komme i fjorden. 

Som bekendt har isen i flere omgange været hård ved vores gelænder på badeplatformen. Vi 

fintænker på en løsning der måske kan holde lidt længere – når isen kommer næste gang. Men 

is-skruninger, som vi oplevede i sidste måned, kan vi ikke ”bygge os ud af”.….. 

Beretningen blev GODKENDT 

Punkt 3, Regnskabet forelægges af kassereren. 

Birte fremlagde det nyreviderede 2023 regnskab. 

Årets indtægter var på kr. 534.000, - og de samlede udgifter androg kr. 339.000, -. Så årets overskud var 

på kr. 195.000, - 

Birte gennemgik årets indtægter (kontingenter, sponsorater og andre tilskud) samt de største 

udgiftsposter (El, rengøring, mad & drikke samt materialer til klubdrift). 

Regnskabet blev GODKENDT. 

Punkt 4, Indkomne forslag: 
Følgende 4 forslag blev behandlet.  
 

1) Bestyrelsen bemyndiges til at nedsætte en arbejdsgruppe til undersøgelse af forskellige 

muligheder for at udvide omklædningsfaciliteterne i VISKI. Arbejdsgruppens størrelse og 

mandat fastsættes af bestyrelsen. 

[Forslagsstiller: ”Ronkedor-societet” ved Ivar Ulrich) 

Forslaget blev FORKASTET – men bestyrelsen vil senest på næste generalforsamling 

fremkomme med de muligheder, der ses for fremtidige omklædningsfaciliteter. 

  



 

 

2) Antallet af medlemmer: 

a. Bestyrelsen bemyndiges til at optage yderligere medlemmer fra den etablerede 

medlemsliste således, at det samlede antal ikke overstiger 900 medlemmer. 

[Forslagsstiller: Bestyrelsen] 

Forslaget blev GODKENDT  

 

b. Det nuværende medlemstal fastholdes 

[Forslagsstiller: Annie Toft Nørgård] 

Forslaget blev FORKASTET  

 

3) Reparation af Badeplatformen 

[Forslagsstiller Svend Purup} 

Efter en længere drøftelse omkring det fremsatte forslag – blev dette trukket tilbage, da 

det i den fremsatte form ikke egnede sig til afstemning JA/NEJ jf. klubbens vedtægter. 

Drøftelserne gik på, hvorledes den mest optimale overgang mellem den allerede støbte 

badeplatform og ”fjordbunden” kan etableres. 

Det er et spørgsmål om sikkerhed og ikke om økonomi. 

Svends store arbejde med badeplatformen (siden 7-9-2013) og initiativ blev rost. 

Bestyrelsen vil arbejde videre med de forskellige muligheder, der blev nævnt – herunder 

inddrage erfaringer fra andre badeklubber og professionelle entreprenører. Bestyrelsen 

vil senest på næste generalforsamling gennemgå de muligheder, der anbefales. 
 

Punkt 5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år (2025) 
Bestyrelsen havde indstillet til en fastholdelse af det nuværende kontingent på 500,- pr. år (+ kr. 100 i 
venteliste/indmeldelsesgebyr).  
Forslaget blev VEDTAGET 
 
Punkt 6. Valg til bestyrelsen for to år. 

(Lotte og Birthe er på valg, og der er en vakant plads, da Carsten er trådt ud). 

Følgende blev valgt med akklamation uden modkandidater: 

Annie Toft Nørgård 

Mia Kanstrup 

Birthe Knudsen Andersen (som genvalg) 

Punkt 7. To suppleanter til bestyrelsen (for et år). 

Følgende blev valgt med akklamation uden modkandidater: 
1. Suppleant: Gitte Kokholm  
2. Suppleant: Bruno Frydendal  

 
Punkt 8. Valg af en revisor (for to år) 
Finn var på valg.  

Finn Laursen blev valgt med akklamation uden modkandidater. 
 
Punkt 9. Valg af en revisorsuppleant (for et år). 
Steen Nielsen var på valg. 

Steen modtog (som altid) genvalg – og blev valgt med akklamation uden modkandidater. 

  



 

 

Punkt 10. Eventuelt 
Et antal emner blev drøftet – der blandt andet kan tjene som inspiration for bestyrelsens fremadrettede 
arbejde. 
 
a. Jubilæumsfest NOV 2024 

(Levende musik, servering, egnet lokale, tidlig fastsættelse af dato, fyrværkeri, andet end kun festen) 
b. Håndværkerteam til støtte for Lars. 

Deltagerne blev opfordret til at skrive sig på en kontaktliste med anført ”spidskompetence” – som 
Lars kan tage udgangspunkt i når klubben behøver hjælp. 
Det er helt frivilligt om man træder til når den enkelte bliver kontaktet. 
Alle opfordres til at lade sig indskrive på listen – såfremt man har et eller andet ”håndværker-gen”. 

c. Fjordbadet 
VISKI er fortsat en del af følgegruppen. COWI er rådgivende ingeniør på projektet. 

  
------------- 
 
Efter godt 1.5 time kunne dirigenten takke for god ro og orden, og formanden takkede Ivar for endnu en 
gang godt og veludført arbejde.  
 
Udnævnelser: 
Efter den formelle del af generalforsamlingen udnævnte afgående Viking (Leon Bitsch) – Lars 
Vestergård til ny Viking. 
Et valg der blev meget positivt modtaget af de forsamlede VISKI-medlemmer. 


